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Excelentissimo Senhor Presidente: 

EM APRESENTA0C) 

GA 

Tenho a honra de submeter a apreciacao e deliberacao dessa I. Casa o presente 
Projeto de Lei que dispOe sobre a denominacao de "NADIA SAD KYK LATUF" a Praca localizada 
entre as duas pistas da Avenida Quinze de Agosto, no trecho entre a Rua Artur Caldini e a projecao da 
ponte da Rodovia Senador Jose Ermirio de Moraes - Bairro Boa Vista e di outras providencias. 

Inicialmente, cumpre informar que este Projeto de Lei é consequencia de 
encaminhamento do I. Vereador Jose Francisco Martinez. 

Ao depois, informo que a homenageada nasceu na cidade do Rio de Janeiro, aos 
2 de abril de 1931 e era filha dos Srs. Alexandre Sad Kyk e Marie Sad Kyk, ele industrial do ramo de 
calcados. Logo apos a Segunda Guerra Mundial, a familia mudou-se para Campinas. Em maio de 1955 
contraiu nOpcias com o sorocabano Latuf Latuf, mudando-se definitivamente para Sorocaba. Da uniao 
com o Sr. Latuf nasceram os filhos: Alexandre, Ruy e Sergio. Corn o crescimento dos filhos a Sra. 
Nadia passou a fazer parte do grupo de mulheres rotarianas que se dispOem a ajudar os mais 
necessitados. Sempre caridosa e generosa e decidida a ajudar os que mais precisam, eta foi voluntaria 
do GPACI e na ParOquia Nossa Senhora de Fatima foi grande colaboradora da AFIPE - Associacao 
dos Filhos do Pai Eterno. Realizou ainda, varias outras obras em beneficio do proximo, mas nao as 
divulgava, pois seu lema era: "Aquilo que a mao direita faz, a esquerda nao precisa saber". 

Faleceu em 7 de setembro de 2015, deixando urn legado de carater e 
solidariedade, nao s6 aos filhos como tambem a todos que a conheceram. 

Diante do exposto, estando devidamente justificada a presente proposicao que 
respeitard nao so a memoria da Senhora Nadia Sad Kyk Latuf, mas demonstrard tambern respeito a 
seus familiares, conto corn o costumeiro apoio dessa Casa de Leis, esperando que sejam apreciadas 
suas razOes e fundamentos, sendo o Projeto ao final, transformado em Lei. 

Renovo a Vossa Excelencia e Nobres Pares protestos de estima e consideracao e 
subscrevo-me. 

Atenciosamente, 

Jost 

Ao 
Exmo. Sr. 
RODRIGO MAGANHATO 
DD. Presidente da Camara Municipal de 
SOROCABA 
PL Denominacao de praca "Nadia Sad Kik Latuf' 
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RESIDENCIA 

RESIDENT! A RUA SALVADOR CORRE/A, 730, VERGUEIRO, 
FIIIACAO: ALEXANDRE SAD KKK e MARIA SAD KYK *** 

- DATA E NORA DO FALECIMENTO 

SOROCABA, SP *** 

DIA1F MES -IF ANO -1  
107 	09 	2014 

!SET! DE SETEMBRO DE DOIS MIL E QUATORZE - As 07:47 H 

r  LOCAL DE FALECIMENTO 
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SEPULTAMENTO/CREMATORIOSAUMOPIO E CEISTERIO, 
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NOME E NUMERO DE DOCUMF_NTO DO MEDICO WE ATESTOU 
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0 OBITO 
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CAMARA  MUNICIPAL DE SOROCABA  
ESTADO DE SA0 PAULO 

COMISSAO DE REDACAO — PL n. 274/2017 

SOBRE:. Dispoe sobre denominacao de "NADIA SAD KIK LATUF" a uma 
praca e di outras provideneias. 

Esta comissao apresenta a seguinte redacao: 

A Camara Municipal de Sorocaba decreta: 

Art. 1° Fica denominada "NADIA SAD KYK LATUF" a praca 
localizada entre as duas pistas da Avenida Quinze de Agosto, no trecho entre a Rua Artur 
Caldini e a projecao da ponte da Rodovia Senador Jose Ermirio de Moraes — Bairro Boa 
Vista. 

Art. 2° A placa indicativa contera, alem do nome, a expressao "Cidada 
Emerita 1931 —2014". 

Art. 3° As despesas corn a execucao da presente Lei correrao por conta 
de verba orcamentaria propria. 

Art. 40  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicacao. 

S/C., 17 de noverpbro de 2017. 

FAUSTO SALVADOR 

Jost ERAN--elgeolVIARTINEZ 

PERICLES RIMMNDONCA DE LIMA 

Rosa/ 
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Sorocaba, 30 de novembro de 2017. 

A Sua Excelencia o Senhor 
JOSE ANTONIO CALDINI CRESPO 
Prefeito Municipal de Sorocaba 

Assunto: "Envio de AutOgrafos" 

Excelentissimo Senhor Prefeito Municipal, 

Estamos encaminhando a Vossa Excelencia os seguintes AutOgrafos, já aprovados 
em definitivo por este Legislativo: 

• Aut6grafo n° 137/2017 ao Projeto de Lei n" 184/2017; 
• AutOgrafo n° 138/2017 ao Projeto de Lei n" 274/2017; 
• Aut6grafo n° 139/2017 ao Projeto de Lei n" 228/2017; 

Sendo sO o que nos apresenta para o momento, subscrevemo-nos, 

Atenciosamente, 

RODRIGO MAGANHATO 
resideizte 

ROSA 

f 
Este impress° foi confeccionado 

corn papel 100% reciclado 

cfr\ 
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ATOS DO PODER EXECUTIVO 

(Process° n 2  14.981/2015) 
LEI N2 11.620, DE 6 DE DEZEMBRO DE 2017.   

(Dispoe sobre denominagao de "NADIA SAD KIK LATUF" a uma praca e cla outras providencias). 

Projeto de Lei n 2  274/2017 — autoria do EXECUTIVO. 

A Camara Municipal de Sorocaba decreta e eu promulgo a seguinte Lei: 

Art. 1 2  Fica denominada "NADIA SAD KYK LATUF" a praca localizada entre as duas pistas 

da Avenida Quinze de Agosto, no trecho entre a Rua Artur Caldini e a projecao da ponte da 

Rodovia Senador Jose Ermirio de Moraes — Bairro Boa Vista. 

Art. 2 9  A placa indicativa contera, alert) do name, a expressao "Cidada Emerita 1931 — 
2014". 

Art. 3 9  As despesas corn a execucao da presente Lei correrao por conta de verba orcamen-

taria propria. 

Ar 	' Esta Lei entra em vigor na data de sua publicacao. 

Pa.. .6 dos Tropeiros, em 6 de dezembro de 2 017, 363 9  da Fundagao de Sorocaba. 

JOSE ANTONIO CALDINI CRESPO 

Prefeito Municipal 

GUSTAVO PORTELA BARATA DE ALMEIDA 

Secretario dos Assuntos Juridicos e Patrimoniais 

ERIC RODRIGUES VIEIRA 

Secretario do Gabinete Central 

LUIZ ALBERTO FIORAVANTE 

Secretario de Planejamento e Projetos 

Publicada na Divis5o de Controle de Documentos e Atos Oficiais, na data supra. 

VIVIANE DA MOTTA BERTO 

Chefe da Divisao de Controle de Documentos e Atos Oficiais 

JUSTIFICATIVA: 

SAJ-DCDAO-PL-EX- 093/2017 

Processo ng 14.981/2015 

Excelentissimo Senhor Presidente: 

Tenho a honra de submeter a apreciacao e deliberagao dessa I. Casa o presente Projeto de 

Lei que dispoe sabre a denominacao de "NADIA SAD KYK LATUF" a Praca localizada entre as 

duas pistas da Avenida Quinze de Agosto, no trecho entre a Rua Artur Caldini e a projecao 

da ponte da Rodovia Senador Jose Ermirio de Moraes — Bairro Boa Vista e cla outras provi-

dencias. 
Inicialmente, cumpre informar que este Projeto de Lei 6 consequencia de encaminhamento 

do I. Vereador Jose Francisco Martinez. 

Ao depois, inform° que a homenageada nasceu na cidade do Rio de Janeiro, aos 2 de abril 

de 'Q31 e era filha dos Srs. Alexandre Sad Kyk e Marie Sad Kyk, ele industrial do ramo de cal-

g. Logo ape's a Segunda Guerra Mundial, a familia mudou-se para Campinas. Em maio 

de 1955 contraiu nupcias corn o sorocabano Latuf Latuf, mudando-se definitivamente para 

Sorocaba. Da uniao corn o Sr. Latuf nasceram as filhos: Alexandre, Ruy e Sergio. Cam o cres- 

cimento dos filhos a Sra. Nadia passou a fazer parte do grupo de mulheres rotarianas que se 

dispoem a ajudar as mais necessitados. Sempre caridosa e generosa e decidida a ajudar as 

que mais precisam, ela foi voluntaria do GPACI e na Par6quia Nossa Senhora de Fatima foi 

grande colaboradora da AFIPE — Associacao dos Filhos do Pal Eterno. Realizou ainda, varias 

outras obras em beneficio do proximo, mas nao as divulgava, pals seu lema era: "Aquilo que 

a m5o direita faz, a esquerda nao precisa saber". 

Faleceu em 7 de setembro de 2015, deixando urn legado de carater e solidariedade, nao 56 

aos filhos como tambem a todos que a conheceram. 

Diante do exposto, estando devidamente justificada a presente proposicao que respeitara 

nao s6 a memoria da Senhora Nadia Sad Kyk Latuf, mas demonstrara tambem respeito a 

seus familiares, conto corn o costumeiro apoio dessa Casa de Leis, esperando que sejam 

apreciadas suas raz6es e fundamentos, sendo o Projeto ao final, transformado em Lei. 

Renovo a Vossa Excelencia e Nobres Pares protestos de estima e consideragao e subscrevo-me. 

DECRETO N2 23.292, DE 4 DE DEZEMBRO DE 2017.   

(Dispoe sobre a revogagao do Decreto n 2  10.279, de 17 de julho de 1997, que dispoe sobre a 

padronizacao dos veiculos !eves que menciona, utilizados pela Prefeitura Municipal de Soro-

caba e dá outras provid8ncias). 

JOSE ANTONIO CALDINI CRESPO, Prefeito de Sorocaba, no uso das atribuicoes que he sao 

conferidas pela Lei Organica do Municipio, 

DECRETA: 

Art. 1 9  Fica expressamente revogado o Decreto n 9  10.279, de 17 de julho de 1997, que disp8e 

sabre a padronizacao dos veiculos !eves que menciona, utilizados pela Prefeitura de Sorocaba. 

Art. 2 2  As despesas corn a execucao do presente Decreto correrao por conta de verba orca-

mentaria pr6pria. 

Art. 3 9  Este Decreto entra em vigor na data de sua publicacao. 

Palacio dos Tropeiros, em 4 de dezembro de 2017,   3639  da Fundagao de Sorocaba. 

JOSE ANTONIO CALDINI CRESPO 

Prefeito Municipal 
GUSTAVO PORTELA BARATA DE ALMEIDA 

Secretario dos Assuntos Juridicos e Patrimoniais 

ERIC RODRIGUES VIEIRA 

Secretario do Gabinete Central 
HUDSON MORENO ZULIANI 

Secretario de Licitacoes e Contratos 

Publicado na Divisao de Controle de Documentos e Atos Oficiais, na data supra. 

VIVIANE DA MOTTA BERTO 

Chefe da Divisao de Controle de Documentos e Atos Oficiais 
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PREFEITURA DE SOROCABA 

(Processo no 14.981/2015) 

LEI N° 11.620, DE 6 DE DEZEMBRO DE 2017.   

(Dispoe sobre denominacao de "NADIA SAD KYK LATUF" a 
uma praea e dá outras providencias). 

Projeto de Lei n° 274/2017 — autoria do EXECUTIVO. 

A Camara Municipal de Sorocaba decreta e eu promulgo a seguinte Lei: 

Art. 1° Fica denominada "NADIA SAD KYK LATUF" a praca localizada entre as duas pistas da 
Avenida Quinze de Agosto, no trecho entre a Rua Artur Caldini e a projecao da ponte da Rodovia Senador Jose Ermirio de 
Moraes — Bairro Boa Vista. 

Art. 2° A placa indicativa contera, alem do nome, a expressao "Cidada Emerita 1931 — 2014". 

Art. 3 0  As despesas corn a execucao da presente Lei correraO por conta de verba orcamentaria 
propria. 

Art. 4° Esta Lei entra em vigor na data d ,  s a publicacao. 

Palacio dos Tropeiros, e 6 de de ,e , Dro cli 2 017, 363° da Fundacao de Sorocaba. 
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70 0 CALD CRESPO 
Prefeito Municip 
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GUSTAVO P aRT,_ 1. . TA DE ALMEIDA 
Secretazrio 	'tos Juridicos e Patrimoniais 

--- 	' 
ERI RODRIGUES VIEIRA 
Secretario do Gabinete Central 

I 

LBERTO FIORAVANTE 
Secretario de Planejamento e Projetos 

57,77 
Publicada na Divisao de Controle de Documentos Atos Oficiais, na data supra. 

VIVIANE DA MOTTA BERTO 
Chefe da Divisao de Controle de Documentos e Atos Oficiais 



PREFEITURA DE SOROCABA 

Lei n° 11.620, de 6/12/2017 — fls. 2. 

JUSTIFICATIVA: 

SAJ-DCDAO-PL-EX- 093/2017 
Processo n° 14.981/2015 

Excelentissimo Senhor Presidente: 

Tenho a honra de submeter a apreciacao e deliberacao dessa I. Casa o presente Projeto de Lei que 
dispae sobre a denominacao de "NADIA SAD KYK LATUF" a Praca localizada entre as duas pistas da Avenida Quinze 
de Agosto, no trecho entre a Rua Artur Caldini e a projecao da ponte da Rodovia Senador Jose Ermirio de Moraes — Bairro 
Boa Vista e dá outras providencias. 

Inicialmente, cumpre informar que este Projeto de Lei é consequencia de encaminhamento do I. 
Vereador Jose Francisco Martinez. 

Ao depois, informo que a homenageada nasceu na cidade do Rio de Janeiro, aos 2 de abril de 1931 e 
era filha dos Srs. Alexandre Sad Kyk e Marie Sad Kyk, ele industrial do ramo de calcados. Logo apos a Segunda Guerra 
Mundial, a familia mudou-se para Campinas. Em maio de 1955 contraiu napcias corn o sorocabano Latuf,  Latuf, mudando-
se definitivamente para Sorocaba. Da uniao corn o Sr. Latuf nasceram os filhos: Alexandre, Ruy e Sergio. Corn o 
crescimento dos filhos a Sra. Nadia passou a fazer parte do grupo de mulheres rotarianas que se dispOem a ajudar os mais 
necessitados. Sempre caridosa e generosa e decidida a ajudar os que mais precisam, ela foi voluntaria do GPACI e na 
Paroquia Nossa Senhora de Fatima foi grande colaboradora da AFEPE — Associacao dos Filhos do Pai Eterno. Realizou 
ainda, varias outras obras em beneficio do prOximo, mas nao as divulgava, pois seu lema era: "Aquilo que a mao direita 
faz, a esquerda nao precisa saber". 

Faleceu ern 7 de setembro de 2015, deixando urn legado de carater e solidariedade, nao so aos filhos 
como tambem a todos que a conheceram. 

Diante do exposto, estando devidamente justificada a presente proposicao que respeitard nao so a 
membria da Senhora Nadia Sad Kyk Latuf, mas demonstrara tambern respeito a seus familiares, conto corn o costumeiro 
apoio dessa Casa de Leis, esperando que sejam apreciadas suas razOes e fundamentos, sendo o Projeto ao final, 
transformado em Lei. 

Renovo a Vossa Excelencia e Nobres Pares protestos de estima e consideracao e subscrevo-me. 


